

Новость · 15 марта 2022, 09:44

## Главу «Гражданского содействия» Светлану Ганнушкину оштрафовали на 10 тысяч рублей из-за антивоенной акции

Тверской районный суд Москвы оштрафовал председательницу комитета «Гражданское содействие»<sup>[1]</sup> Светлану Ганнушкину оштрафовали на 10 тысяч рублей из-за антивоенной акции 27 февраля. Об этом сообщает пресс-служба комитета.

Ганнушкину признали виновной в нарушении правил проведения акции (часть 5 статьи 20.2 КоАП). Полицейские утверждают, что в тот день она «шла в толпе, которая скандировала лозунги».

В материалах административного дела есть фотография с улицы, сделанная в 16:08, на которой видно Ганнушкину. При этом в протоколе указано, что в акции она участвовала на три часа позже. По словам главы комитета, в 18:30 она написала коллеге: «Я дома и уже поужинала».

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что комитет «Гражданское содействие» внесен Минюстом в реестр НКО, выполняющих функции «иностранного агента».